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SESIÓN SOLEMNE 
H. LXVI LEGISLATURA DEL ESTADO  

PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 
 

PRESIDENTE: SESIÓN ORDINARIA DE LA SEXAGÉSIMA SEXTA 

LEGISLATURA DEL ESTADO, PRIMER AÑO DE EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL. 15 DE MARZO DE 2014.  

 
EN LA CIUDAD DE VICTORIA DE DURANGO, DGO., SIENDO LAS (9:30)  

NUEVE TREINTA HORAS DEL DÍA (15) QUINCE DEL MES DE MARZO DEL 

AÑO (2014) DOS MIL CATORCE, REUNIDOS EN EL SALÓN DE SESIONES 

DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, LOS DIPUTADOS QUE 

INTEGRAN LA HONORABLE SEXAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA LOCAL, 

BAJO LA PRESIDENCIA DEL DIPUTADO CARLOS EMILIO CONTRERAS 

GALINDO, ASISTIDO DE LOS DIPUTADOS SECRETARIOS: RICARDO DEL 

RIVERO MARTÍNEZ, Y LUIS IVÁN GURROLA VEGA, DIO PRINCIPIO LA 

SESIÓN CON LA INSTRUCCIÓN A LA OFICIALÍA MAYOR QUE ABRA EL 

SISTEMA DE REGISTRO HASTA POR UN MINUTO, PARA QUE LOS 

DIPUTADOS INSCRIBAN SU ASISTENCIA, REGISTRÁNDOSE DE 

“PRESENTE” LOS SIGUIENTES: DIPUTADO CARLOS EMILIO CONTRERAS 

GALINDO DIPUTADO ARTURO KAMPFNER DÍAZ, DIPUTADO EDUARDO 

SOLÍS NOGUEIRA, DIPUTADO LUIS IVÁN GURROLA VEGA, DIPUTADA 

BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ, DIPUTADA ALICIA GUADALUPE 

GAMBOA MARTÍNEZ, DIPUTADO JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX, 

DIPUTADO OCTAVIO CARRETE CARRETE, DIPUTADA MARÍA LUISA 

GONZÁLEZ ACHEM, DIPUTADO JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ, DIPUTADO 

JUAN CUITLÁHUAC ÁVALOS MÉNDEZ, DIPUTADA ANAVEL FERNÁNDEZ 

MARTÍNEZ, DIPUTADO PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO, DIPUTADO 
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RAÚL VARGAS MARTÍNEZ, DIPUTADO MARCO AURELIO ROSALES 

SARACCO, DIPUTADO FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ, DIPUTADO 

CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA, DIPUTADO AGUSTÍN BERNARDO 

BONILLA SAUCEDO, DIPUTADA MARÍA TRINIDAD CARDIEL SÁNCHEZ, 

DIPUTADO EUSEBIO CEPEDA SOLÍS, DIPUTADO  RICARDO DEL RIVERO 

MARTÍNEZ, DIPUTADO FELIPE DE JESÚS ENRÍQUEZ HERRERA, 

DIPUTADA ALICIA GARCÍA VALENZUELA, DIPUTADO MANUEL HERRERA 

RUIZ, DIPUTADO JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ, DIPUTADO FELIPE 

MERAZ SILVA, DIPUTADO ROSAURO MEZA SIFUENTES, DIPUTADO JUAN 

QUIÑÓNEZ RUIZ, DIPUTADO JULIÁN SALVADOR REYES, DIPUTADO 

ISRAEL SOTO PEÑA. 

 

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA DE 

REGISTRO DE ASISTENCIA, Y SE INSTRUYE AL DIPUTADO SECRETARIO 

RICARDO DEL RIVERO MARTÍNEZ, QUE VERIFIQUE EL RESULTADO, Y EN 

SU CASO INFORME A ESTA PRESIDENCIA SI EXISTE EL QUÓRUM LEGAL 

REQUERIDO PARA INICIAR LA SESIÓN. 

Nombre  Registro 

JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX      09:41:11

FELIPE DE JESÚS ENRIQUEZ HERRERA     09:41:09

LUIS IVÁN GURROLA VEGA    09:32:00

EDUARDO SOLÍS NOGUEIRA  09:41:28

AGUSTÍN BERNARDO BONILLA  SAUCEDO         09:41:23

 ALICIA GUADALUPE GAMBOA  09:41:09

JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ            09:41:14

MARÍA TRINIDAD CARDIEL SÁNCHEZ    09:41:10

FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ         09:41:10

JUAN CUITLÁHUAC AVALOS MÉNDEZ      09:41:08

 EUSEBIO CEPEDA SOLIS  09:41:23

ARTURO KAMPFNER DÍAZ   09:41:28

BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ  09:41:40

ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ  09:41:11

JUAN QUIÑONES RUIZ    09:41:12
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 MARÍA LUISA GONZÁLEZ ACHEM    09:41:12

PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO       09:41:13

CARLOS EMILIO CONTRERAS GALINDO      09:41:19

CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA   09:41:10

MANUEL HERRERA RUIZ  09:41:08

OCTAVIO CARRETE CARRETE  09:41:09

ALICIA GARCIA VALENZUELA  09:41:08

JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ        09:41:17

 JULIÁN SALVADOR REYES  09:41:11

ISRAEL SOTO PEÑA  09:41:15

RAÚL VARGAS MARTÍNEZ     09:41:10

ROSAURO MEZA SIFUENTES   09:32:00

RICARDO DEL RIVERO MARTÍNEZ   09:32:00

MARCO AURELIO ROSALES SARACCO     09:41:10

FELIPE MERAZ SILVA  09:41:10

 

DIPUTADO RICARDO DEL RIVERO MARTÍNEZ: CON SU PERMISO SEÑOR 

PRESIDENTE, HAY TREINTA DIPUTADOS PRESENTES, HAY QUÓRUM 

SEÑOR PRESIDENTE. 

    

PRESIDENTE: GRACIAS DIPUTADO SECRETARIO, HABIENDO QUÓRUM, 

SE DECLARAN ABIERTOS LOS TRABAJOS CORRESPONDIENTES A LA 

SESIÓN SOLEMNE CONVOCADA PARA ESTE DÍA.   

 

PRESIDENTE: DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR LA 

FRACCIÓN PRIMERA DEL ARTÍCULO 70 DE LA LEY ORGÁNICA DEL 

CONGRESO DEL ESTADO, PROCEDO A DESIGNAR PARA QUE 

CONFORMEN LA COMISIÓN DE CORTESÍA A LOS DIPUTADOS: ALICIA 

GUADALUPE GAMBOA MARTÍNEZ, CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA, 

ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ, MANUEL HERRERA RUIZ Y JUAN 

QUIÑONEZ RUIZ A QUIENES SE INSTRUYE PARA QUE SE SIRVAN 

ACOMPAÑAR A ESTE SALÓN DE SESIONES AL CIUDADANO CONTADOR 

PÚBLICO JORGE HERRERA CALDERA GOBERNADOR CONSTITUCIONAL 

DEL ESTADO DE DURANGO, Y AL MAGISTRADO PRESIDENTE DEL 
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TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA, DOCTOR EN DERECHO APOLONIO 

BETANCOURT RUIZ, A FIN DE QUE OCUPEN EL SITIAL QUE LES 

CORRESPONDE. 

 

MIENTRAS LA COMISIÓN CUMPLE CON SU ENCARGO, SE DECLARA UN 

RECESO DE TRES MINUTOS.  

  

PRESIDENTE: SE REANUDA LA SESIÓN.    
 
 

PRESIDENTE: SOLICITO A LOS PRESENTES PONERSE  DE PIE, PARA 

RENDIR HONORES A NUESTRO LÁBARO PATRIO.  

 
(HONORES A LA BANDERA Y ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL). 

 
 
PRESIDENTE: PUEDEN OCUPAR SUS LUGARES. 
 
 

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO EL C. TITULAR DEL PODER 

EJECUTIVO DEL ESTADO HARÁ ENTREGA A ESTA REPRESENTACIÓN 

POPULAR DEL INFORME QUE GUARDA LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

ESTATAL CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2013. (POSTERIOR A LA 

ENTREGA) 

 

PRESIDENTE: SE LE CONCEDE EL USO DE LA PALABRA, AL CIUDADANO 

CONTADOR PÚBLICO JORGE HERRERA CALDERA, GOBERNADOR 

CONSTITUCIONAL DEL ESTADO. 

 

CONTADOR PÚBLICO JORGE HERRERA CALDERA: MUY BUENOS DÍAS 

TENGAN TODAS Y TODOS USTEDES, CONTADOR PÚBLICO CARLOS 
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EMILIO CONTRERAS GALINDO, DIPUTADO PRESIDENTE DE LA GRAN 

COMISIÓN DE ESTE HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, DOCTOR 

APOLONIO BETANCOURT RUIZ, MAGISTRADO PRESIDENTE DEL 

TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA Y DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA, 

GENERAL DE BRIGADA DIPLOMADO DE ESTADO MAYOR SERGIO 

ALBERTO MARTÍNEZ CASTUERA COMANDANTE DE LA DÉCIMA ZONA 

MILITAR EN DURANGO, DIPUTADAS Y DIPUTADOS INTEGRANTES DE 

ESTA SEXAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO 

DEL ESTADO, SEÑORES EX GOBERNADORES, LICENCIADO ÁNGEL 

SERGIO GUERRERO MIER, Y LICENCIADO MAXIMILIANO SILERIO 

ESPARZA, DISTINGUIDOS DIPUTADOS FEDERALES Y SENADORA DE LA 

REPÚBLICA, AMIGOS TODOS, DISTINGUIDOS INVITADOS ESPECIALES, 

JUECES Y MAGISTRADOS, ALCALDES, FUNCIONARIOS DE LOS TRES 

ÓRDENES DE GOBIERNO, AUTORIDADES EDUCATIVAS Y 

REPRESENTANTES DE LAS DIFERENTES ORGANIZACIONES SOCIALES 

POLÍTICAS EMPRESARIALES QUE HOY NOS ACOMPAÑAN, 

REPRESENTANTES DE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN A TODOS 

MUCHAS GRACIAS POR SU PRESENCIA, SALUDO EN ESPECIAL A MI 

FAMILIA, A MI ESPOSA TERE, HIJAS E HIJOS, A MI SEÑOR SUEGRO DON 

EFRÉN ÁLVAREZ DEL CASTILLO, GRACIAS POR SU PRESENCIA, AL 

LICENCIADO JOSÉ RAMÍREZ GAMERO, EX GOBERNADOR DEL ESTADO, 

GRACIAS LICENCIADO POR SU PRESENCIA, DESDE ESTA TRIBUNA 

SALUDO A LAS FAMILIAS DURANGUENSES QUE NOS VEN Y NOS 

ESCUCHAN A TRAVÉS DE LOS DISTINTOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN 

QUE TRANSMITEN EN VIVO ESTA SESIÓN, GRACIAS A TODOS Y A 

TODAS POR SUS MUESTRAS DE APOYO, CONFORME A LA LEGISLACIÓN 
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VIGENTE HE ENTREGADO A ESTA SOBERANÍA EL DOCUMENTO QUE 

CONTIENE EL INFORME DE GOBIERNO CORRESPONDIENTE AL 

PERÍODO DEL PRIMERO DE ENERO AL TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE 

DEL AÑO DOS MIL TRECE, RECONOZCO PLENAMENTE QUE LOS 

RESULTADOS Y AVANCE QUE SE CONSIGNAN EN ESTE INFORME, SON 

PRODUCTO DEL ESFUERZO DE TODAS Y TODOS LOS DURANGUENSES, 

VALORO AMPLIAMENTE EL RESPALDO Y EL ÁNIMO DE COOPERACIÓN 

CON PLENO RESPETO A LA DIVISIÓN DE PODERES DE ESTE 

HONORABLE CONGRESO Y DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO, 

APRECIO DE MANERA SINCERA EL ÁNIMO SIEMPRE CONSTRUCTIVO Y 

MUY ABIERTO A LA COOPERACIÓN Y AL ENTENDIMIENTO DE CADA UNO 

DE LOS TREINTA Y NUEVE PRESIDENTES, Y PRESIDENTAS 

MUNICIPALES QUE HOY TIENEN ESA RESPONSABILIDAD EN CADA UNO 

DE SUS AYUNTAMIENTOS, AGRADEZCO ESPECIALMENTE EL APOYO 

HISTÓRICO QUE HOY RECIBE DURANGO POR PARTE DEL GOBIERNO DE 

LA REPÚBLICA, DE MANERA MUY PARTICULAR QUIERO RESALTAR EL 

FIRME RESPALDO QUE EL PRESIDENTE ENRIQUE PEÑA NIETO HA 

BRINDADO A LAS FAMILIAS DURANGUENSES, APOYO, APOYO QUE HOY 

POR HOY SE TRADUCE EN RECURSOS PARA DAR CONTINUIDAD A LAS 

OBRAS, LOS CAMINOS, HOSPITALES, ESCUELAS, PROGRAMAS 

SOCIALES, CONECTIVIDAD, SALUD Y EDUCACIÓN QUE SON BENEFICIOS 

PARA TODAS LAS FAMILIAS DE DURANGO, POR ELLO ESTOY 

CONVENCIDO QUE DURANGO TIENE EN EL PRESIDENTE ENRIQUE PEÑA 

NIETO, A SU PRINCIPAL ALIADO, UN ALIADO SENSIBLE Y 

COMPROMETIDO, ESTE EJERCICIO DE RENDICIÓN DE CUENTAS, 

FORTALECE AL ESTADO DEMOCRÁTICO DE DERECHO, ROBUSTECE LA 
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CONFIANZA DE LOS CIUDADANOS, A SUS INSTITUCIONES Y ABRE UNA 

VENTANA A LA GENTE PARA QUE SEPA QUE QUÉ SE HACE CON LOS 

RECURSOS PÚBLICOS, CON LOS RECURSOS QUE SON DE LA GENTE, 

QUE SON DE TODOS LOS DURANGUENSES, EN ESTE INFORME SE 

PRESENTAN LOS RESULTADOS QUE JUNTOS HEMOS OBTENIDO PERO 

TAMBIÉN QUEDA CLARO CUÁLES SON LOS RETOS Y DESAFÍOS DE LOS 

DURANGUENSES, HABREMOS TAMBIÉN EN ESTE SÍNTESIS DE LA 

RENDICIÓN DE CUENTAS DEL 2013, CONOCER CON CERTEZA CUÁLES 

SON LOS AVANCES DE DURANGO, CUÁLES SON LOS AVANCES EN ESTE 

AÑO 2013, QUE SIN DUDA FUE UN ENCUENTRO CON NUESTRA 

HISTORIA, CUMPLIMOS CON LA ENTREGA DE 400 MIL UNIFORMES 

ESCOLARES GRATUITOS QUE ENTREGAMOS AÑO CON AÑO, SON YA UN 

MILLÓN DOSCIENTOS MIL UNIFORMES, PROGRAMA QUE GRACIAS A 

ESTE CONGRESO, LLEGÓ PARA QUEDARSE Y BENEFICIAR LA 

ECONOMÍA DE MILES DE FAMILIAS DURANGUENSES, CREAMOS 

NUEVOS ESPACIOS EDUCATIVOS DE UNIVERSIDADES EN REGIONES 

TAN IMPORTANTES COMO POANAS, CUENCAME, RODEO, Y 

BENEFICIANDO A MÁS DE CIEN MIL NIÑOS Y JÓVENES CON BECAS DE 

ESTUDIO, A PESAR DE LAS COMPLEJIDADES FINANCIERAS, CON LA 

ELIMINACIÓN DE LA TENENCIA VEHICULAR HEMOS REALIZADO 

GRANDES OBRAS GRACIAS A LA MEZCLA DE RECURSOS DE LOS TRES 

ORDENES DE GOBIERNO, ES IMPORTANTE DECIRLES HABREMOS DE 

CONTINUAR CON LA ELIMINACIÓN DE ESTE COBRO DE LA TENENCIA 

VEHICULAR, Y TAMBIÉN EL COMPROMISO DE NO HACER NUEVOS 

REPLAQUEOS HASTA ENERO DEL 2017, ESTÁ MARCHA EL PROGRAMA 

DE VIVIENDA MÁS AMBICIOSO DE LA HISTORIA, REALIZAMOS EN TAN 
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SOLO 2013 MÁS DE 90 MIL ACCIONES DE MEJORAMIENTO SUSTITUCIÓN 

Y CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA NUEVA, AVANZAMOS EN EL 

DESARROLLO DE INFRAESTRUCTURA, PARA LA CONECTIVIDAD CON LA 

CONSTRUCCIÓN Y MODERNIZACIÓN DE 5 MIL KILÓMETROS DE 

CARRETERAS, CAMINOS RURALES Y PUENTES EN TODAS LAS 

REGIONES DEL ESTADO, AMPLIAMOS LA COBERTURA Y LA CALIDAD DE 

NUESTROS SERVICIOS DE SALUD, CON CASI 900 MIL DURANGUENSES 

AFILIADOS AL SEGURO POPULAR Y SOMOS EL ESTADO CON MAYOR 

INFRAESTRUCTURA HOSPITALARIA POR CADA MIL HABITANTES 

AFILIADOS A ESTE SISTEMA, HOY 96 DE CADA 100 HOGARES DE LAS 

FAMILIAS DURANGUENSES TIENEN ACCESO A LOS SERVICIOS DE AGUA 

POTABLE, EN EL CRECIMIENTO ECONÓMICO, PRIMERO FUE LOS DE 

CASA, CON ELLO RESPALDAMOS FIRMEMENTE A LOS MICRO 

EMPRESARIOS Y MEDIANOS EMPRESARIOS CON LA ENTREGA ADEMÁS 

DE 9 MIL MICRO CRÉDITOS, PARA ECHAR ANDAR Y CONSOLIDAR SUS 

NEGOCIOS, CUMPLIMOS CON EL CAMPO, TECNIFICANDO MÁS DE SEIS 

MIL HECTÁREAS EN ESTE 2013 QUE IMPULSARON MÁS DE 3 TRES MIL 

800 RUBROS DE PROYECTOS PRODUCTIVOS RURALES, Y AMPLIANDO 

LAS COBERTURAS DE SEGUROS CATASTRÓFICOS PARA PROTEGER LA 

ECONOMÍA DE LAS FAMILIAS DEL CAMPO, SEÑORAS Y SEÑORES 

FAMILIAS DURANGUENSES, HAY TRES HECHOS  QUE EN 2013 

MARCARON EL PRESENTE Y DEFINIERON NUESTRO RUMBO HACÍA EL 

FUTURO, LA CELEBRACIÓN DEL 450 ANIVERSARIO DE LA FUNDACIÓN 

DE DURANGO, LA PROMULGACIÓN DE LA NUEVA CONSTITUCIÓN 

POLÍTICA Y LA INAUGURACIÓN DE LA AUTOPISTA DURANGO – 

MAZATLÁN, 2013 FUE UN AÑO HISTÓRICO, PORQUE EN DURANGO 
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CELEBRAMOS 450 AÑOS DE SUEÑOS, ANHELOS Y ESFUERZOS 

COMPARTIDOS, UNA CELEBRACIÓN EN LA QUE VALORAMOS LAS 

APORTACIONES DE LAS GENERACIONES PASADAS, SUMANDO 

NUESTRO ESFUERZO DEL PRESENTE Y ASÍ PROYECTAR EL FUTURO DE 

DURANGO, ES MUY IMPORTANTE RESALTAR EL DURANGO DE HOY ES 

FRUTO DEL ESFUERZO DE TODAS LAS GENERACIONES, DE CADA UNO 

DE SUS EX GOBERNADORES Y SUS EQUIPOS DE TRABAJO, ES FRUTO 

DE TRABAJO DE GENERACIONES DE HOMBRES Y MUJERES DEL 

CAMPO, MAESTROS EMPRESARIOS QUE HAN HECHO POSIBLE ESTE 

DURANGO DEL 450 POR ESO ESTA GRAN CELEBRACIÓN, DONDE 

HONRAMOS LA HISTORIA CON OBRAS QUE NOS PARECIERON MEJORAR 

LA GRANDEZA DE NUESTRO PASADO COMO LA PLAZA FUNDADORES O 

EL MUSEO NACIONAL DE PANCHO VILLA, QUE ES EL EDIFICIO MÁS 

GRANDE DE TIPO COLONIAL DE TODO EL NORTE DE MÉXICO, CON ESTA 

CELEBRACIÓN QUE FUE DE TODOS LOS DURANGUENSES, HICIMOS 

HISTORIA DANDO UN NUEVO ROSTRO A DURANGO, CON ESPACIOS 

COMO LA PLAZA 450, LOS PUENTES GEMELOS, LA GENERACIÓN DEL 

PASEO DE LAS ALAMEDAS, Y LA RECUPERACIÓN DE NUESTRO PARQUE 

GUADIANA, MOSTRAMOS AL MUNDO SU CENTRO HISTÓRICO COMO 

UNA OFERTA ARTÍSTICA Y CULTURAL DE ALTO NIVEL CON MUSEOS, 

GALERÍAS Y FESTIVALES ARTÍSTICOS, QUE NOS SITÚAN EN UNA 

POSICIÓN PRIVILEGIADA, EN EL 450 ANIVERSARIO DIMOS A DURANGO 

UN NUEVO PERFIL TURÍSTICO DE GRAN COMPETITIVIDAD CON 

INFRAESTRUCTURA DE COMUNICACIONES Y DE SERVICIOS QUE EN EL 

ÚLTIMO AÑO NOS HA PERMITIDO RECIBIR Y ATENDER COMO SE 

MERECE A MÁS DE 600 MIL VISITANTES EN DURANGO, ES TAMBIÉN UNA 
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CIFRA HISTÓRICA, EN 2013 LOS DURANGUENSES DECIDIMOS HACER 

HISTORIA CON UN AMPLIO E INCLUYENTE PROCESO DE REFORMAS 

DEL ESTADO, QUE DEJARON PARA DURANGO LA QUE ESTOY 

CONVENCIDO ES LA PRINCIPAL CONSTITUCIÓN DE ESTA GENERACIÓN 

PARA EL PRESENTE Y EL FUTURO DE NUESTRA ENTIDAD LA 

PROMULGACIÓN DE NUESTRO NUEVO ORDENAMIENTO 

CONSTITUCIONAL, CON LA NUEVA CONSTITUCIÓN PARA HACER 

HISTORIA HONRAMOS LA HISTORIA PORQUE PRESERVAMOS 

NUESTROS PRINCIPIOS DE LIBERTAD Y DE JUSTICIA SOCIAL 

CONSAGRADOS EN LA RIQUEZA CONSTITUCIONALISTA DE MÁS DE CIEN 

AÑOS, PARA HACER HISTORIA, Y VER RECOGER LOS FRUTOS DE ESTE 

ESFUERZO, A TODOS NOSOTROS COMO DURANGUENSES QUE SOMOS 

NOS TOCA CONOCER A FONDO NUESTRA NUEVA CONSTITUCIÓN, 

RESPETARLA, Y HACERLA VALER PARA QUE SEA UNA REALIDAD 

SOCIAL,  PARA HACER HISTORIA Y COMPETIR PARA GANAR UN TOQUE 

DE MANDO DE INSTITUCIONES FUERTES, CIUDADANOS ACTIVOS Y 

AUTORIDADES ELEGIDAS CONFORME A IDEAS CLARAS E INCLUYENTES, 

DESDE ESTA TRIBUNA EXPRESO MI MÁS AMPLIO RECONOCIMIENTO A 

TODOS LOS DURANGUENSES QUE PARTICIPARON EN ESTE ESFUERZO 

DE LA REFORMA DEL ESTADO, A LOS LEGISLADORES Y LEGISLADORAS, 

QUE EN EL SENO DE ESTE HONORABLE CONGRESO  CON UN 

PROFUNDO ESPÍRITU DEMOCRÁTICO HICIERON POSIBLE ESTE NUEVO 

TEXTO CONSTITUCIONAL, A TODOS LOS INTEGRANTES DE LA 

ANTERIOR LEGISLATURA, Y TAMBIÉN A TODOS Y CADA UNO DE 

USTEDES MIEMBROS DE ESTA LEGISLATURA QUE ESTÁN TRABAJANDO 

INTENSAMENTE, PARA LAS LEYES SECUNDARIAS ES EL TRABAJO 
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ESENCIAL DE ESTA NUEVA CONSTITUCIÓN, LO HE DICHO Y LO DIGO 

AHORA LA REFORMA DEL ESTADO CONTINUA CON LA APROBACIÓN DE 

ESTA LEGISLACIÓN SECUNDARIA, PUES ESO QUE SE ESTÁ DANDO CON 

EL ESFUERZO Y COMPROMISO DE CADA UNO DE LOS DIPUTADOS, Y 

LAS DIPUTADAS QUE INTEGRAN ESTA LEGISLATURA, Y FINALMENTE 

HACEMOS HISTORIA EN ESTE 2013 POR LA INAUGURACIÓN Y PUESTA 

EN MARCHA, EN OPERACIÓN AL CIEN POR CIENTO, DE LA AUTOPISTA 

DURANGO – MAZATLÁN, UN SUEÑO DE VARIAS DÉCADAS, UN SUEÑO DE 

VARIAS GENERACIONES UNA OBRA QUE HACE HISTORIA Y QUE 

REPRESENTA UN ANTES Y UN DESPUÉS NO SOLO PARA DURANGO 

PARA LOS ESTADOS DEL NORTE, NO SOLO PARA EL CORREDOR 

ECONÓMICO DEL NORTE, PARA MÉXICO, PORQUE ES LA OBRA MÁS 

GRANDE DE TODA LA HISTORIA CARRETERA DE MÉXICO, SIN LUGAR A 

DUDAS ESTA ES LA OBRA DEL SIGLO, DIFÍCILMENTE VA A HABER UNA 

OBRA EN EL CORTO TIEMPO COMO NO LA HA HABIDO DE ESTA 

MAGNITUD, QUE FUE GESTIONADA POR DURANGUENSES, Y HOY ES 

UNA REALIDAD, UN CAMINO QUE UNE A DURANGO CON EL MUNDO Y 

UNE AL MUNDO CON A TRAVÉS DE DURANGO QUE IMPULSA UNA 

NUEVA REGIÓN COMPETITIVA Y ATRACTIVA PARA EL COMERCIO 

INTERNACIONAL, UNA GRAN CARRETERA QUE HACE HISTORIA EN 

NUESTRA ENTIDAD Y QUE HACE HISTORIA EN TODO EL PAÍS, LUEGO DE 

ONCE AÑOS DE CONSTRUCCIÓN, Y CON UNA INVERSIÓN DE 28 MIL 

MILLONES DE PESOS, ES UNA REALIDAD GRACIAS AL RESPALDO 

DECIDIDO PORQUE ASÍ FUE SU DECISIÓN EL INVERTIRLE EN SU 

PERÍODO CASI 8 MIL MILLONES DE PESOS Y QUE SE INAUGURARA EL 

PASADO 17 DE OCTUBRE GRACIAS A NUESTRO PRESIDENTE ENRIQUE 
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PEÑA NIETO QUE HIZO POSIBLE ESTA CONECTIVIDAD, EL RETO ES DAR 

CONTINUIDAD A ESTE GRAN PROYECTO DE INTEGRACIÓN ECONÓMICA 

Y CONECTIVIDAD PARA DURANGO, SIGUE ADELANTE EL PROGRAMA DE 

OBRA CARRETERA, DE INFRAESTRUCTURA SOCIAL BÁSICA, DE AGUA 

POTABLE Y ALCANTARILLADO, HOSPITALES, ESCUELAS Y APOYO A LA 

VIVIENDA, SEGUIMOS ADELANTE CON LOS GRANDES PROYECTOS 

PARA DETONAR EL PROYECTO NACIONAL EN SERVICIOS LOGÍSTICOS 

COMO ES EL CLIRT LA ADUANA INTERIOR, EL RECINTO FISCALIZADO, Y 

AQUÍ QUIERO DESTACAR ALGO MUY IMPORTANTE, EN LA AGENDA DEL 

CRECIMIENTO HEMOS DADO A LA COMARCA LAGUNERA, A NUESTRA 

COMARCA LAGUNERA DE DURANGO, EN UN ACTO DE JUSTICIA, LA 

PRIORIDAD QUE MERECE Y QUE HISTÓRICAMENTE HA RECLAMADO, 

AMPLIAMOS LA INFRAESTRUCTURA CARRETERA, ESTAMOS INICIANDO 

CON CERCA DE 380 MILLONES EL PROGRAMA DE AGUA FUTURA PARA 

LA LAGUNA, ESTAMOS HACIENDO UNA GRAN TRANSFORMACIÓN EN 

LOS TERRENOS DE LA JABONERA, CON EL PARQUE ECOLÓGICO DE LA 

ESPERANZA, LA ZONA DE CONECTIVIDAD DEL VERGEL DE LA COMARCA 

LAGUNERA, TIENE UN IMPORTANTE DINAMISMO PARA SER PARTE DE 

ESTE CORREDOR ECONÓMICO DEL NORTE, ESTAMOS YA A UNAS 

SEMANAS DE PONER A FUNCIONAR LA ADUANA INTERIOR, UNA GRAN 

OBRA TAMBIÉN DE ESTE 2013, AUNQUE SON OBRAS QUE HABRÁN DE 

CONTABILIZARSE EN 2014, FUE EN 2013, DONDE SE CONSTRUYÓ LO 

QUE AYER INAUGURAMOS, GRAN COMPLEJO DEL CEFERESO, EL MÁS 

GRANDE Y EL MÁS MODERNO DE MÉXICO, ES UNA OBRA MÁS PARA 

UNA REGIÓN SEGURA, UNA INVERSIÓN DE 4,500 CUATRO MIL 

QUINIENTOS MILLONES DE PESOS, HOY GRACIAS AL ESFUERZO Y LA 
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COORDINACIÓN DE LOS TRES ÓRDENES DE GOBIERNO Y LA SOCIEDAD, 

LA LAGUNA TIENE UN NUEVO ROSTRO, UN ROSTRO DE LA ESPERANZA 

Y LAS GANAS DE SALIR ADELANTE, EN LA LAGUNA Y EN TODO 

DURANGO, HACEMOS HISTORIA SOBRE TODO EN EL RETO DE LA 

SEGURIDAD, O COORDINACIÓN CON TODAS LAS FUERZAS, FEDERALES 

Y ESTATALES, ATACANDO LAS CAUSAS Y NO SOLO LOS EFECTOS DE LA 

VIOLENCIA, INVOLUCRAMOS A LA CIUDADANÍA EN LA TOMA DE 

DECISIONES CONVENCIDOS DE QUE ESA ES LA MEJOR MANERA DE 

RECUPERAR LA PAZ Y LA ARMONÍA, QUIERO HACER UN 

RECONOCIMIENTO MUY ESPECIAL AL EJÉRCITO MEXICANO, AL 

GENERAL CASTUERA, A NUESTRO GENERAL SECRETARIO PORQUE EN 

2013 SE TOMÓ LA DECISIÓN Y SE INICIÓ LAS OBRAS DE 

CONSTRUCCIÓN HOY TOTALMENTE TERMINADAS DE UN NUEVO 

CUARTEL MILITAR, Y QUE POR PRIMERA VEZ EN LA HISTORIA DE LA 

LAGUNA DE DURANGO DESDE OCTUBRE 2013 TENEMOS UN BATALLÓN 

DE 650 ELEMENTOS, EXCLUSIVAMENTE PARA LA COMARCA LAGUNERA, 

GRACIAS SEÑOR GENERAL POR TODO ESE GRAN ESFUERZO PARA 

ESTA GRAN REGIÓN QUE ES LA COMARCA LAGUNERA, EN ESTE 

SENTIDO DESDE AQUÍ AGRADEZCO ESE GRAN RESPALDO AL 

PRESIDENTE ENRIQUE PEÑA NIETO, EN ESTA NUEVA ESTRATEGIA QUE 

HA IMPLEMENTADO MEDIANTE EL PROGRAMA NACIONAL PARA LA 

PREVENCIÓN SOCIAL, QUE ES UN PROGRAMA QUE HA IMPLEMENTADO 

EN DURANGO CAPITAL, EN LERDO Y GÓMEZ PALACIO, CON GRANDES 

LOGROS, UNA GRAN TRANSFORMACIÓN, DE PLAZAS, DE BARRIOS, Y 

FRACCIONAMIENTOS Y QUE FUE HACE UNOS DÍAS, PRECISAMENTE EN 

LA COMARCA LAGUNERA, LA INAUGURACIÓN DE LA PRIMER PLAZA, Y 
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COMPLEJO DEPORTIVO CULTURAL QUE INAUGURÓ EL LICENCIADO 

OSORIO CHONG COMO UN EJEMPLO, UN EJEMPLO A NIVEL NACIONAL 

DE LA COMARCA LAGUNERA, DE ESTE PROGRAMA DE PREVENCIÓN 

SOCIAL Y LA GRAN TRANSFORMACIÓN QUE SE HA HECHO YAL APOYO 

DE ENRIQUE PEÑA NIETO, DESDE ESTA REPRESENTACIÓN DEL PUEBLO 

LES DIGO, A TODAS LAS FAMILIAS DE LA COMARCA LAGUNERA, QUE 

VAMOS A SEGUIR TRABAJANDO, INTENSAMENTE POR RECUPERAR AL 

CIEN POR CIENTO ESA PAZ Y ESA TRANQUILIDAD QUE MUCHO SE HA 

LOGRADO EN 2013 Y HABREMOS DE CONSOLIDAR EN ESTE 2014, 

AMIGAS Y AMIGOS, SEÑORAS Y SEÑORES DIPUTADOS, 

DURANGUENSES, HOY DURANGO MIRA AL FUTURO CON ESPERANZA Y 

CON LA CERTEZA DE QUE LOS LOGROS ALCANZADOS CON LA 

CONFIANZA QUE DA LA SEGURIDAD SOCIAL QUE NOS AYUDA A 

SUPERAR LOS RETOS Y LOS DESAFÍOS DEL DESARROLLO QUE ESTÁN 

EN MARCHA, DURANGO MIRA AL FUTURO COMO UN NUEVO POLO DE 

DESARROLLO, ATRACTIVO PARA LAS INVERSIONES, Y QUE NOS 

PERMITE TENER HOY LOS NIVELES DE EMPLEO MÁS ALTOS DE TODA 

LA HISTORIA PERO POR MUTO CON UNA FUERZA LABORAL QUE 

SUPERA LOS 210 MIL DURANGUENSES, ASÍ VIVIMOS GRANDES 

MOMENTOS, PERO VIENEN LOS MEJORES TIEMPOS PARA DURANGO, 

DE ESTA MANERA EN DURANGO ESTAMOS  HACIENDO HISTORIA, 

VALORANDO LOS ESFUERZOS DE LAS GENERACIONES PASADAS, 

ESTAMOS HACIENDO HISTORIA EN DURANGO, CON UNIDAD, CON 

DIÁLOGO, CON ESFUERZOS COMPARTIDOS, ESTAMOS HACIENDO 

HISTORIA EN DURANGO, TRANSFORMANDO LOS RETOS EN 

OPORTUNIDADES, HEREDANDO A LAS FUTURAS GENERACIONES UN 
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LEGADO DE ESFUERZO Y TRABAJO, QUIERO HACER UN 

RECONOCIMIENTO ESPECIAL A NUESTROS LEGISLADORES FEDERALES 

DE TODOS LOS PARTIDOS QUE HAN HECHO UNA GRAN LABOR, DE 

APOYO IRRESTRICTO EN LA REFORMA DEL PRESIDENTE ENRIQUE 

PEÑA NIETO, DECIRLES AMIGOS DIPUTADOS FEDERALES QUE HAN 

SIDO USTEDES MUY VALIENTES PORQUE HAN APROBADO, DISCUTIDO 

Y APROBADO ESTAS REFORMAS QUE HARÁN SIN DUDA UN ANTES Y UN 

DESPUÉS PARA EL DESARROLLO ECONÓMICO LO ESTAMOS VIENDO YA 

EN EJEMPLOS CONCRETOS DE INVERSIÓN EN DURANGO, Y ESO LA 

HISTORIA SE LOS VA A VALORAR CUENTEN CON TODO NUESTRO 

RESPALDO DE PUEBLO Y GOBIERNO DE DURANGO, MI 

RECONOCIMIENTO A NUESTROS DIPUTADOS Y SENADORES 

FEDERALES Y DE TODOS LOS PARTIDOS MUCHAS GRACIAS Y TERMINO 

DICIENDO A TODO EL PUEBLO DE DURANGO, LOS EXHORTO A 

TRABAJAR CON UNIDAD VIENEN DE A DE VERAS MEJORES TIEMPOS 

PARA DURANGO ESTA CONECTIVIDAD VA A SER POSIBLE MAS PLAZAS 

LABORALES TENEMOS MUY BUENAS NOTICIAS PARA ESTE 2014, 

EXCELENTES NOTICIAS SE HABRÁN DE IR DANDO LAS NOTICIAS DE 

NUEVAS INVERSIONES CONFORME A LAS EMPRESAS QUE HEMOS 

ESTADO TRABAJANDO, QUE HEMOS ESTADO NEGOCIANDO SE 

EMPIECEN A INSTALAR, VAMOS A HACER UNA GRAN TRANSFORMACIÓN 

EN NUESTRO CAMPO, DE NUESTROS BOSQUES, A IMPULSAR NUESTRA 

MINERÍA QUE GRACIAS A ESAS REFORMAS DE NUESTROS 

LEGISLADORES, HOY PUEDAN TENER GRANDES BENEFICIOS PARA LOS 

MUNICIPIOS, AMIGOS PRESIDENTES MUNICIPALES, TENEMOS MUY 

BUENAS NOTICIAS TAMBIÉN PARA LOS MUNICIPIOS AL INTERIOR DEL 
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ESTADO, ESTE MISMO AÑO SE VAN A INSTALAR INDUSTRIAS 

MAQUILADORAS Y EMPRESAS EN SUS MUNICIPIOS, ESTAMOS 

TRABAJANDO PARA QUE SEA EN LA MAYOR PARTE DE LOS MUNICIPIOS, 

LA SÚPER CARRETERA ESA GRAN OBRA DE QUE SIEMPRE HABLAMOS Y 

HABLAMOS SIEMPRE BIEN, TENDRÁ GRANDES DERRAMAS Y 

POSIBILIDADES DE DESARROLLO QUE NO IMAGINAMOS, PERO HAY UNA 

PRIMICIA QUE ES IMPORTANTE PARA QUE ESTO SEA POSIBLE, LA 

UNIDAD DE TODOS LOS DURANGUENSES, PORQUE ESTE ES NUESTRO 

OBJETIVO, EL HACER DE DURANGO UN DESTINO INDUSTRIAL, EL 

HACER DE DURANGO UN DESTINO TURÍSTICO, PARA MAYORES 

OPORTUNIDADES, PARA TODOS NUESTROS HIJOS, NUESTROS NIETOS 

Y LAS FUTURAS GENERACIONES, ES LA ÚNICA MANERA LA 

GENERACIÓN DE EMPLEOS EN QUE PODEMOS REALMENTE COMBATIR 

LA POBREZA Y REALMENTE COMBATIR LA INSEGURIDAD TENEMOS 

AHORA UN GRAN ALIADO QUE TENEMOS QUE APROVECHARLO QUE ES 

EL GOBIERNO DE LA REPÚBLICA, EN NUESTRO PRESIDENTE ENRIQUE 

PEÑA NIETO, LA CONECTIVIDAD QUE HOY CON LA SÚPER CARRETERA 

HABRÁ DE SER LUEGO TAMBIÉN EL AGRANDAR LA INFRAESTRUCTURA 

FERROVIARIA, QUE YA TENEMOS TAMBIÉN ESE PROYECTO EN LA MESA 

DE DECISIONES DEL GOBIERNO DE LA REPÚBLICA, AHORA QUE 

NUESTRO PRESIDENTE ESTÁ REALIZANDO INFRAESTRUCTURA EN 

DIFERENTES PARTES DEL PAÍS, ES EL MOMENTO DE DURANGO, Y EN 

ESTE OBJETIVO DE GENERAR EMPLEO CON TODA ESTA 

INFRAESTRUCTURA QUE SE HA IDO GENERANDO A TRAVÉS DE ESTOS 

AÑOS Y QUE EN 2013 QUEDÓ CLARO, EN ESTA UNIDAD A LA QUE 

CONVOCO A TODOS LOS DURANGUENSES ES IMPORTANTE DECIR 



 
 
 

“2014: Sexagésimo Aniversario de la Cinematografía en Durango”. 
 

OFICIALÍA MAYOR 
PROCESO LEGISLATIVO 

SESIÓN SOLEMNE  
DE LA HONORABLE SEXAGÉSIMA SEXTA 

LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO 
PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL 

                                                                                                     MARZO 15 DE 2014 
                                                                                              (9:30 HORAS) 

 

17                                                                                                                            
 

FECHA DE REV. 07/04/2010         NO. DE REV. 01            FOR 7.5 DPL 03            

 

TENEMOS QUE LOGRAR HEREDAR A NUESTROS HIJOS UN MEJOR 

DURANGO CON OPORTUNIDADES PERMANENTES, NOSOTROS VIVIMOS 

ESE DURANGO Y EN LIBERTAD, LOS EXHORTO A QUE TRABAJEMOS 

TODOS LOS DÍAS, Y EN UNIDAD PARA HEREDAR A ESAS FUTURAS 

GENERACIONES UN DURANGO DE MUCHO TRABAJO, UN DURANGO DE 

OPORTUNIDADES, UN DURANGO TAMBIÉN CON SEGURIDAD, PERO 

SOBRE TODO UN DURANGO CON LIBERTAD, CON IGUALDAD, ES EL 

GRAN RETO DE TODA LA SOCIEDAD, PERO ESTOY SEGURO QUE CON 

UNIDAD, HABREMOS DE LOGRARLO, POR DURANGO, POR MÉXICO, POR 

NUESTROS HIJOS, MUCHÍSIMAS GRACIAS. 

PRESIDENTE: CIUDADANO C.P. JORGE HERRERA CALDERA; 

GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DE NUESTRO ESTADO. 

 

DR. APOLONIO BETANCOURT RUIZ, MAGISTRADO PRESIDENTE DEL 

TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA. 

 

EL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, POR CONDUCTO DE ESTA 

PRESIDENCIA, QUIERE HACER NOTAR QUE EN ESTE MOMENTO 

SOLEMNE, SE ENCUENTRA REUNIDO EL GOBIERNO DEL ESTADO DE 

DURANGO, CON EL PODER EJECUTIVO, EL LEGISLATIVO Y EL JUDICIAL, 

ASÍ MISMO DECLARA FORMALMENTE CUMPLIDA LA OBLIGACIÓN 

CONSTITUCIONAL Y LEGAL DEL CIUDADANO GOBERNADOR DEL 

ESTADO A QUE SE REFIERE LA FRACCIÓN VIGESIMOSÉPTIMA DEL 

ARTÍCULO 98 Y EL NUMERAL 164 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE 

NUESTRO ESTADO. 

 



 
 
 

“2014: Sexagésimo Aniversario de la Cinematografía en Durango”. 
 

OFICIALÍA MAYOR 
PROCESO LEGISLATIVO 

SESIÓN SOLEMNE  
DE LA HONORABLE SEXAGÉSIMA SEXTA 

LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO 
PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL 

                                                                                                     MARZO 15 DE 2014 
                                                                                              (9:30 HORAS) 

 

18                                                                                                                            
 

FECHA DE REV. 07/04/2010         NO. DE REV. 01            FOR 7.5 DPL 03            

 

EN CONSECUENCIA, EN LOS PRÓXIMOS DÍAS ESTA ASAMBLEA SE 

HABRÁ DE ABOCAR AL ANÁLISIS DEL INFORME QUE SE PRESENTA, EN 

ATENCIÓN A LO QUE SEÑALA EL ORDINAL 83 DE LA CARTA MAGNA 

LOCAL, CITANDO A LOS SECRETARIOS DE DESPACHO DE LA 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA, DE LOS CUALES, SIN DUDA, ESPERAMOS 

RESPONSABILIDAD Y COMPROMISO, A FIN DE CONOCER CON 

PRECISIÓN LAS ACCIONES DESARROLLADAS Y LOS RETOS POR 

ENFRENTAR. 

 

CON ALTA RESPONSABILIDAD, ENALTECIENDO EL DEBATE COMO 

INSTRUMENTO SUPREMO DE LA POLÍTICA, HABREMOS DE EXAMINAR EL 

INFORME DEL PODER EJECUTIVO Y EN SU OPORTUNIDAD LES 

COMUNICAREMOS EL RESULTADO DE ESTOS TRABAJOS. 

 

SEÑOR GOBERNADOR 

 

EL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE DURANGO RECONOCE 

LOS AVANCES QUE EN SU MANDATO HAN SIDO LOGRADOS, ASIMISMO 

REAFIRMAMOS NUESTRO COMPROMISO DE ACOMPAÑARLO EN LOS 

DESAFÍOS QUE COMO ESTADO ENFRENTAMOS, POR ELLO, EN LA 

GLOSA DE ESTE INFORME QUE RINDE EL CONTADOR PÚBLICO JORGE 

HERRERA CALDERA, SEAMOS PROPOSITIVOS, Y CON EL TRABAJO DE 

TODOS, SEGUIREMOS CONSTRUYENDO UN ESTADO EN CRECIMIENTO.  

  

PRESIDENTE: SOLICITO A LOS PRESENTES PONERSE DE PIE A FIN DE 

INTERPRETAR EL HIMNO DEL ESTADO DE DURANGO, CUYA EJECUCIÓN 
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ESTARÁ A CARGO DE LA BANDA DE MÚSICA DEL GOBIERNO DEL 

ESTADO.  

 

(UNA VEZ CONCLUIDO EL HIMNO DE DURANGO) 

 

PRESIDENTE: PUEDEN OCUPAR SUS LUGARES 

 

DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 70 FRACCIÓN 

PRIMERA DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO, SE DESIGNA EN 

COMISIÓN DE CORTESÍA A LOS CIUDADANOS DIPUTADOS: ALICIA 

GARCÍA VALENZUELA, FELIPE MERAZ SILVA, JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ 

NÚÑEZ, ISRAEL SOTO PEÑA Y MARCO AURELIO ROSALES SARACCO 

PARA QUE SE SIRVAN ACOMPAÑAR HASTA LA SALIDA DE ESTE 

RECINTO LEGISLATIVO AL CIUDADANO CONTADOR PÚBLICO JORGE 

HERRERA CALDERA, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE 

DURANGO, ASÍ COMO AL CIUDADANO DOCTOR EN DERECHO APOLONIO 

BETANCOURT RUIZ, MAGISTRADO PRESIDENTE DEL TRIBUNAL 

SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO.  

  

PRESIDENTE: MIENTRAS LA COMISIÓN CUMPLE CON SU ENCARGO SE 

DECLARA UN RECESO DE CINCO MINUTOS.  

 

PRESIDENTE: SE REANUDA LA SESIÓN. 

 

PRESIDENTE: HABIÉNDOSE AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA Y NO 

HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SE CLAUSURA ESTA SESIÓN 



 
 
 

“2014: Sexagésimo Aniversario de la Cinematografía en Durango”. 
 

OFICIALÍA MAYOR 
PROCESO LEGISLATIVO 

SESIÓN SOLEMNE  
DE LA HONORABLE SEXAGÉSIMA SEXTA 

LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO 
PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL 

                                                                                                     MARZO 15 DE 2014 
                                                                                              (9:30 HORAS) 
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SOLEMNE, CITANDO A LOS SEÑORES DIPUTADOS PARA LA PRÓXIMA 

QUE TENDRÁ VERIFICATIVO EL DÍA MIÉRCOLES (19) DIECINUEVE DE 

MARZO DEL AÑO (2014) DOS MIL CATORCE A LAS (10:00) DIEZ HORAS, 

DAMOS FE.------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

 

 
DIP. CARLOS EMILIO CONTRERAS GALINDO 

PRESIDENTE 
 
 

 
 
 
DIP. RICARDO DEL RIVERO MARTÍNEZ 
                    SECRETARIO 
 
 
 
               DIP. LUIS IVÁN GURROLA VEGA 
                                                                              SECRETARIO 
  


